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令和３年度第１回小牧市こども自然体験活動事業委員会 議事要旨 

 

《日 時》 令和３年４月２１日(水）午前１０時００分～１１時００分 

《場 所》 小牧市役所 東庁舎５階 大会議室 

《議 題》 令和２年度こども自然体験活動事業報告及び決算報告について  

令和３年度こども自然体験活動事業計画案及び予算案について 

《出席者》 委  員：山盛委員 前川委員 伊藤委員 橋本委員 清水委員 

杉山委員  

代理出席：兒の森活動グループ副代表 川戸 末廣 

事 務 局：鍛治屋部長 櫻井次長 伊藤課長 若林係長 岩井指

導員 舟橋指導員 荒川主事補 

《傍聴者》 なし 

《会議経過》 以下のとおり 

  

１ あいさつ 

〔こども未来部長〕 

昨年度は新型コロナウイルス感染拡大の影響により、当初計画していた事業

の変更等がありましたが、委員の皆様のご協力のもと、感染予防を徹底した上

で、無事事業を実施することができました。ありがとうございました。 

令和３年度事業につきましても、引き続き、新型コロナウイルス感染拡大防

止対策を取りながら、状況によっては計画してきた事業も急遽中止するという

ことも想定される中ではありますが、今年度も委員の皆様のご協力をいただき

ながら、進めてまいりたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

２ 役員の選出 

委員長：山盛 英二 委員（再任） 副委員長：杉山 國雄 委員（再任） 

監 事：橋本 保 委員 （再任） 会    計：清水 豊  委員（再任） 

 

〔委員長〕コロナ禍で思うような活動はできないと思いますが、コロナと共に

これからは進めていかなければいけない状況であります。コロナ対

策としてできることを行い、こども達にとって良い環境で事業を進

めてまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

〔副委員長〕この自然体験活動事業委員会の活動は長年にわたり続いております。

コロナ禍で状況が変化する中ではありますが、これからも引き続き

こども達のために活動を進めていきたいと思います。 

 

２ 議 題 

（１）令和２年度小牧市こども自然体験活動事業報告及び決算報告 

・資料３・４に基づき事務局より説明 
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⇒事業報告及び決算報告について、報告どおりで承認を得られた。 

 

（２）令和３年度小牧市こども自然体験活動事業計画案及び予算案 

・ 資料６、資料７に基づき事務局より説明 

＊次のような質問があった。 

●兒の森クイズラリーについて 

〔川戸代理〕クイズラリーの内容はどのようなものを計画しているのか。 

〔事 務 局〕兒の森にちなんだクイズを作成し、参加者がグループごとに分か

れ、森を散策しながらクイズを解くという内容を計画している。 

 

⇒事業報告及び決算報告について、報告どおりで承認を得られた。 

 

３ その他 

●わくわく体験広場原状復旧工事について 

事務局より、今年度にわくわく体験広場の原状復旧工事を行う予定であること

及び今後のスケジュールについて、今年度中に工事を完了し、原状復旧後は土

地を所有者に返却する予定であることを報告した。 

 

●令和２年度のコロナ禍での事業実施について、情報交換を行った。 

・自然観察事業 

【清水委員】屋外での活動ではあるが、できるだけ家族でまとまって動き、マ

スクの着用等の感染対策を実施した上で行った。 

・ハイキング 

【橋本委員】距離を離れて活動するなど、工夫を行いながら事業を実施した。 

・兒の森里山体験 

【川戸代理】コロナ禍で参加者も欠席者が多かった。自然環境の中でも密を避

けるということを心がけながら事業を実施した。 

 


